

# 华宏人

## 华宏集团召开股东大会

本报讯 5月24日下午，华宏集团在华宏大厦五楼会议室召开股东大会，集团董事长胡士勇在会上通报了2007年度的生产经营、企业管理情况及当前企业发展面临的形势，会议通报了2008年度华宏集团重大决策事项。随后，董事长围绕“两个确立”和“三个意识”对华宏未来发展提出了指导性和战略性的目标任务，并要求全体股东全身心地投入到企业的发展、创新、管理等方面的工作中去，为实现集团新平台上的新目标尽职尽责。



江苏华宏实业集团有限公司主办 内部资料  
2008年6月1日 第6期 总第35期 注意保存

### 华宏村规模企业干部赴西安考察学习

## 汲取精神力量 增强发展信心

24日，考察团一行又来到革命圣地延安学习。踏着革命前辈的足迹，村企干部来到枣园、杨家岭，瞻仰了毛泽东等老一辈革命领袖工作和居住过的窑洞，目睹了当年延安军民开展生产大运动时期的纺车和铁镐，并登上了宝塔山领略了延安新城的风貌。延安，当年曾是革命存亡的重大战役——延安保卫战的主战场，延安军民在这里创造了以最艰苦的物质条件战胜装备精良的强大敌人的奇迹。“自力更生，艰苦奋斗”，“自己动手，丰衣足食”，是延安精神的全部注解。

4月25日，考察团马不停蹄来到学习的第三站——西安高新科技园。西安，是我国高科技人才的集聚区，高新技术产业产业化创造的经济效益，已连续17年蝉联全国第一位。考察团一行先后参观了比亚迪轿车制造公司和一航西航飞机制造公司，进行科学发展、创新发展的现场观摩学习，从中接受教育和启迪。

这次考察学习有三大亮点。一是参加考察学习的干部都带着强烈的求知欲进入角色，全神贯注地投入紧张的学习。二是一切行动听指挥，体现出华宏干部队伍的良好素质。三是认真对照，积极思考，使这次考察学习真正成为拓宽视野、增强信心、善谋发展的强劲动力。

村党委书记胡士勇表示，要以这次考察学习为契机，从中汲取强大的精神力量，鼓舞士气，激励斗志，努力增强企业的自主创新能力，不断推进企业的转型和产品升级，实现全村经济又好又快发展。

5月1日上午，由集团公司工会组织的“和谐迎奥运，欢乐庆五一”职工拔河比赛在华宏化纤公司举行。

本次比赛共有7家分厂组队参与。经过抽签分为A、B两组，按照单循环三局两胜赛制进行比赛。A组队分别是：华宏铜业、华瑞塑胶、华宏化纤和汽车饰件；B组队分别是：华宏合成革、华宏科技、华宏橡塑。第一轮两组经过共9场紧张激烈的比赛，各组分别决出了前两名。按照比赛规则，两组的第一名争夺决赛的第一、二名，两组的第二名争夺决赛的第三、四名。

通过一个多小时的紧张角逐，最后，华宏科技公司夺得第一名，华宏化纤、新华宏铜业分别获得二、三名。

这次拔河比赛由于各分厂工会的充分重视和精心组织，员工的参与热情十分高涨，参赛队员全力以赴投入激烈的对抗，体现出顽强拼搏的华宏精神。整个比赛高潮迭起，在场观众也纷纷为队员们呐喊助威。集团公司副总经理胡品贤亲临赛场，为各参赛队鼓励加油。

(集团工会 顾武英)

## 和谐迎奥运 欢乐庆「五一」 集团公司工会组织职工拔河比赛



本报讯 4月22日至26日，华宏村党委书记胡士勇带领全村规模企业负责人共31人赴西安考察学习。

这次考察学习，村领导事先作了精心的设计和筹划，在考察路线、学习内容的安排上独具匠心，将爱国主义教育、革命传统教育、创新发展教育融为一体，使这次考察学习取得了预期的效果。

4月22日下午至23日，首先考察了西安的历史文化。在中华民族五千年文明史上，古都西安留有浓墨重彩的一笔。厚重的中原文化，积淀着祖先的智慧和非凡创造，灿烂的历史文化，凝聚成一部生动的爱国主义教材。传承和发扬好祖先留下的宝贵财富，实现中华民族的伟大复兴，成为华宏村企干部考察学习后的共同心声。

### 简讯

#### ·结对共建·

4月23日下午，在周庄镇党委的牵头组织下，华宏村范围的华宏科技股份有限公司、宝来纺织有限公司分别与江阴市科技局、江阴市国税局就党建工作结对。市委组织部副部长俞烈彪指出，结对共建有利于发挥各自优势，形成发展合力。他要求通过结对规范非公企业的党建工作，不断提高非公企业的党建水平。俞部长还就结对工作的开展提出了指导意见。

#### ·诚信授牌·

4月25日下午，江阴市社会保障和劳动局给华宏集团送来了一块沉甸甸的奖牌，华宏科技被评为“无锡市劳动保障诚信企业”。在简朴的授牌仪式上，社保局勉励华宏科技要做诚信的表率、和谐企业的典范。华宏科技总经理表示，要以奖牌为动力，以荣誉为平台，向更高的目标迈进。

#### ·公园奠基·

5月12日上午，华宏村农民公园在华宏辖区东墩上峰奠基。村党委书记胡士勇及党委其他领导出席奠基仪式，并挥锹为基石培土。东墩为周庄镇的古遗址之一，早

在三国赤乌年间就与郭墩并称为东、西赤石山，以盛产朱砂闻名于世，文化底蕴深厚。拟建的农民公园，将融历史文化与现代文化为一体，成为村民休闲度假的一个新景点。

#### ·家教进企·

5月24日上午，为迎接“六一”国际儿童节，作为江阴市“送教进企业”的第一批示范点，华宏集团迎来了江阴市家庭教育讲师团，并在化纤公司篮球训练馆，举办了一堂别开生面的家庭教育大讲坛。讲坛围绕家庭教育中遇到的一些问题，以专家讲解、听众提问的互动方式共同探讨施教方略。集团及有关方面的负责人、企业员工代表共百余人参加。

#### ·专家授课·

5月25日上午，美籍华人学者吴霁虹教授在华宏大厦为华宏集团厂长经理授课。作为一名研究中国市场科技创新管理与全球化战略的前沿专家，她对中国企业的创新与管理有独到的见解。这次她应胡士勇董事长之邀为厂长经理们授课，将给华宏企业高层领导提升管理素质、增强市场驾驭能力和推动未来经济持续发展起到助推作用。

## 真情汇聚 爱心涌动

本报讯 四川省遭受特大地震灾害的消息，让华宏村人民和华宏集团员工深深牵挂。5月15日，村、集团公司作出快速反应，共同发起爱心行动，为灾区人民伸出援助之手，村企干部、个私业主、村民和企业员工纷纷慷慨解囊，向灾区人民奉献自己的一份真情和爱心。

上午九时许，村委组织的捐款活动首先在华宏建材市场南大门举行，村委干部带头捐款，接着许多个私业主接踵而来，加入爱心队伍，不到半个小时，捐款达到

63700多元。

上午九点半，另一场捐款活动在华宏大厦底层大厅展开，集团领导、企业中层干部和辖区企业负责人在大厅内排成长龙，村党委书记、集团董事长胡士勇第一个将捐款投入了募捐箱。接着，捐款人员排队依次来到募捐箱前，为夺取抗震救灾胜利献上自己的爱心。集团科技办工作人员浦洁英，身怀六甲，行动不便，为捐款亲临现场，表达了对灾区人民的殷殷深情。捐款活动持续了近半个小时，捐款额达138000元。

村党委书记、集团董事长胡士勇在接受记者采访时说：“四川的特大地震灾情牵动着华宏人民的心，我们在深感悲痛的同时，要给灾区人民力所能及的援助。一方有难，八方支援，是我们的传统，他祝愿灾区人民在中央和地方党委政府的领导下，以顽强的毅力和不屈不挠的精神战胜困难，夺取抗震救灾的全面胜利。”

现场捐款活动结束后，村、企的捐款活动仍继续进行。至5月20日，华宏村、华宏集团捐款总额已达50万元。

